

2020年3月30日(星期一)



(芙蓉29日讯)森州爱心专科医院推出2019冠状病毒病聚合酶链锁反应(PCR)得来速(Pandu Lalu)检测服务，采集样本过程在5分钟内完成，是森州首间推出这项服务的私人医院。

民众可于周一至六(公共假期除外)早上9时至中午12时，驾车到医院指定地点接受检测，每人收费为550令吉，而报告结果将以电邮或手机应用程式WhatsApp方式通知。

王秋频(右)向媒体讲解，医护人员如何进行采集样本。

## 森愛心專科醫院 得來速測冠病

**網絡付費預約**

医 务副主任王秋频指出，经院方了解，一些外州的民众需排队等候检测，为了避免出现这些问题，以及减少民众在外的时间，民众需提前一天向医院预约，预约热线为06-764 7048。

她说，随着冠病病例增加，私人实验室的工作量也变，院方每日只会安排3小时进行检验，预计每天可为15至20名民众服务，民众将在3至5天内获知检测结果。

她指出，民众必须通过网络付费，在而预约时，医院会先获取所需资料及费用，并给予民众指示，届时民众只需依据指示进行，过程非常简易，也不需要多说话。

“民众抵达登记柜台后，只需出示身分证，再前往采集样本的柜台，进行口腔及鼻腔的采集，过程在5分钟内完成。”

她说，医护人员也会穿上防护装备，避免受到冠病感染，医院的目的是希望给予民众帮助，在价格方面，也是负担得起的价位，比起其他州属的检测服务来得便宜。

她补充，医院希望在行动管制令期间，推出得来速检测服务，为民众带来便利，民众也不需再到外州接受检测。



民众只需坐在车内，即可进行采集样本。



民众首先需到登记柜台进行手续，而每站的医护人员将做好完整的防护措施。



↑口腔及鼻腔的采集，在5分钟内即可完成，非常便利。



→医护人员把采集的样本装在箱子后，再运输到私人实验室。